

RAPORT DE ACTIVITATE

PE ANUL 2023

CONSILIER LOCAL: Igret Alina Mariana

În perioada 01.01.2023-31.12.2023 mi-am desfășurat activitatea de consilier local respectând atribuțiile care îmi revin în conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Am participat la toate ședințele de consiliu, fiecare dintre ele aducând cu sine responsabilități și decizii importante pentru viitorul orasului nostru. Am fost prezentă atât fizic, cât și prin mijloace electronice, la ședințele ordinare, extraordinare cu convocare de îndată, exprimându-mi puncte de vedere și contribuind astfel la luarea celor mai bune decizii în ceea ce privește proiectele și activitățile propuse sau aflate în derulare .

În cadrul Consiliului Local, fac parte din Comisia nr. 1 pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget-finanțe, administrația domeniului public și privat al orașului, agricultura, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț. În calitate de membru am participat la toate ședințele comisiei, respectând prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Santana, respectiv:

- am studiat, analizat și dezbătut proiectele care au făcut obiectul ședințelor Consiliului Local
- am susținut prin vot orice proiect de hotărâre în favoarea santanenilor.
- am votat proiecte care au vizat îmbunătățirea vieții locuitorilor orasului și satului aparținător, am susținut cu tărie investițiile în infrastructura, educație, cultura și sport. Împreună cu colegii mei, am format o echipă puternică, orientată spre dezvoltare, spre accesarea de fonduri europene.

Am fost propusă și votată în mai multe comisii de licitație, am făcut parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Santana, am venit cu un răspuns atât în mediul on-line cât și prin abordarea directă a cetățenilor Orasului Santana și Caporal Alexa și am transmis sesizările acestora persoanelor abilitate.

Am participat ori de câte ori a fost nevoie la toate ședințele la care am fost convocată în orice zi și la orice ora, pe tot parcursul anului 2023, acordând votul favorabil pentru cele care am considerat că duc la creșterea calității vieții în Santana și Caporal Alexa.

Sântana,

Consilier local,

Igret Alina Mariana